

搭建学习宣传典型的平台和展示乡村文明的窗口 姚家镇打造全县首家“好人一条街”

本报讯 近日,姚家镇在镇区主干道设立了“好人一条街”,将全镇涌现出的“好婆婆”“好媳妇”“道德模范”“身边好人”等先进典型通过宣传栏进行展示,搭建了一个学习宣传典型的良好平台和展示乡村文明的亮丽窗口。

记者看到,宣传栏展示的不仅有“全省优秀共产党员”“河南省劳动模范”李峰,“河南好人”冯树叶,还有“郑州市见义勇为道德模范”“感动中牟十大人物”张鑫等。

镇区主干道是姚家镇镇区的“颜值担当”,在这里打造“好人一条街”,能够更好地起到示范效应。该镇党委书记周国富说:“大力宣扬好人好事,对于提高群众的文明素养,推动乡风文明建设,巩固创文成果具有较强的现实意义。”

中牟时报 马沂峰 通讯员 耿晖 文/图



健康中牟 县中医院 开展中医药知识培训

本报讯 7月31日,县中医院举办非中医执业医师中医药知识培训,全县59名临床医师参加。

院长申俊岭针对阴阳学说、五行学说、五脏六腑生理功能、六淫治病特点等临床类别医师应掌握的中医基础知识,进行了详细讲解和释疑,使难懂的中医理论知识变得易于理解和掌握。

通过此次培训,普及了中医药基础理论知识,激发了该院临床非中医类别医师学习中医药的兴趣,促进了医院中医药服务能力整体水平的提高。

中牟时报 马沂峰 通讯员 乔丽萍

官渡黄河大桥计划2019年底通车

本报讯 记者近日获悉,国道107线郑州境东移改建工程往北跨越黄河的控制性工程——官渡黄河大桥计划2019年底通车。

官渡黄河大桥及引线工程,起于新乡市原阳县阳阿乡省道S227与省道

S225交叉处,向南经靳堂乡、大宾乡跨越黄河后止于中牟县万滩镇十里店村南,与规划S312线交叉,设置互通式立交。

官渡黄河大桥及引线项目全长31.775公里,黄河大桥桥长7377米,其中中牟境长14.88公里,占地1560亩。项目

采用一级公路标准,双向八车道,设计车速每小时100公里,大桥路基宽度41米,引线路基宽度34.5米,该工程总投资约39.1亿,于2016年9月开工建设,计划2019年底建成通车。

中牟时报 胡梦婉

传承“非遗”正骨 共建“医联体医院”

本报讯 8月8日,中牟李骨科医院加入郑州市骨科医院医联体医院揭牌仪式举行。郑州市骨科医院业务副院长黄万新与中牟县卫计委副主任张富德共同为“郑州市骨科医院医联体医院”揭牌。

黄万新说,郑州市骨科医院与中牟李骨科医院“联姻”,希望通过双方努力,将两院打造为医疗资源纵向整合的典范,共同携手开创美好的明天。

中牟李骨科医院院长刘佰轩介绍说,“医疗联合体”的成立,标志着李骨科医院进入到一个崭新的发展阶段。今后,会借助郑州市骨科医院的专业优势,实行医院管理、学科建设、临床医疗和技术应用等资源,促进医院医疗技术的整体提高,推动联合体的共同发展,更好地服务中牟百姓。

张富德表示,希望大家珍惜和爱护这个孕育着生机和希望的联合体,牢记初心,携手前行,为推进中牟县医疗卫生事业发展做出积极贡献。

中牟时报 李淑娟

爱心助学 精准扶贫

金秋助学路 不能丢下你

本报讯 8月6日,县政协副主席王连宇、青年路街道办事处王付有委员等一行4人,到三公司社区辖区内的老交警队家属院,入户调查杨钊洽家庭情况。

两个月前的一天,杨钊洽父亲突感不适,被紧急送往中牟县人民医院,诊断为脑干出血,后因病情严重被转至郑州大学第一附属医院。住院一个多月,不仅花光了家中所有的积蓄,而且欠下巨额外债,因实在支付不起只得把杨钊洽父亲转至开封一家医院,以减少花费,其父现在依然是植物人状态,无法自理,需常年照顾。杨钊洽母亲为照顾生病的父亲已放弃工作,家中没有经济来源,生活相当困苦。

杨钊洽今年被安阳工学院录取。县政协领导和青年路办事处了解到这一情况后,对其进行家访,鼓励杨钊洽坚强起来,会在入学前对其进行资助,免去学费等后顾之忧。

中牟时报 李淑娟 通讯员 修小娟 王利红

企业又献爱心 购买“扶贫大蒜”

本报讯 “谢谢赵书记,您帮了我们家大忙啦!”8月3日下午,黄店镇前杜村村民石秋风紧紧握住中水电第十一工程局有限公司(郑州)公司中牟项目部副书记赵晓东的手,连声道谢。

石秋风家去年种了几亩大蒜,由于今年蒜价下跌,大蒜滞销,几千斤大蒜堆积在家里,石秋风一家一筹莫展。7月中旬,中牟、登封两位爱心人士来到石秋风家,先后购买了5000多斤大蒜,但仍有2000斤大蒜没有卖出,记者对此进行了报道。中水电第十一工程局有限公司(郑州)公司中牟项目部副书记赵晓东了解情况后,在全体干部职工中发起了购买“扶贫大蒜”的倡议,大家纷纷购买大蒜,扶贫助农。

中牟大蒜辣素含量高、味道



正,口碑好,由于今年大蒜种植面积增加、产量增加、库存量增多等原因,使得供大于求,大蒜价格不断下滑。在此,本报呼吁爱心人士和爱心企业加入到购买“扶贫大蒜”的行列中来,有意者请拨打热线电话17803866127进行联系咨询。

中牟时报 马沂峰 文/图

消息速递

中牟县中华公益小记者招募组通过杂志社审核

本报讯 8月1日,“中华志愿者杂志社”微信公众平台对通过杂志社审核并获得授权的69家公益组织进行了公示。中牟县中华公益小记者招募组榜上有名。

据了解,通过审核并获得授权的公益组织或志愿者团队将由杂志社统一颁发小记者招募组铜牌;可申请中华志愿者杂志社官方网站“中华公益小记者”栏目管理员权限,开展小记者栏目“专题报道”“优秀文章”等上传功能的使用;经审定符合刊登要求的,中华志愿者杂志将予以报道。

中牟时报 马沂峰 通讯员 赵建龙

《中牟时报》七月“优秀新闻稿件”评选结果出炉

本报讯 为进一步提高原创新闻稿件质量,8月6日,《中牟时报》组织开展七月份“优秀新闻稿件”评选活动。此次评选由记者投票推荐,从主题、语言、内容、时效性、感染力、社会效果等方面评比产生,共评出优秀稿件6篇(幅),其中,新闻消息2篇、新闻通讯2篇、图片新闻2幅。

现将评选结果公布如下:

新闻消息类:

《以后再也不怕“老赖”玩“捉迷藏”

了》(《中牟时报》2018年7月27日第Z06版,作者:刘客白 黄芳)

《“容缺受理”开辟群众服务“绿色通道”》(《中牟时报》2018年7月27日第Z07版,作者:刘客白 刘书娟 杨振华)

新闻通讯类

《阳光助残 让顽强生命如花绽放》(《中牟时报》2018年7月6日第Z04版,作者:马沂峰 郭倩楠)

《敢啃脱贫攻坚年“硬骨头” 敢当脱贫

攻坚“领头雁”》(《中牟时报》2018年7月27日第Z05版,作者:马沂峰 陶飞 邢永辉)

图片新闻类:

《免费非遗培训班开班啦》(《中牟时报》2018年7月6日第Z01版,作者:李淑娟 修小娟)

《中牟县教体局机关党员志愿者到郑庵镇小庄村过组织生活》(《中牟时报》2018年7月20日第Z01版,作者:李淑娟)

中牟时报 马沂峰